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   年   組 氏名            

 

 

 

 

令和２年４月 

新庄市教育委員会 
 



 

 

【１学年 Ｄ数量関係】 

１ バスにのる人が、バスていに一れつにならんでまっています。 

さゆりさんのまえに１０人、うしろに１９人います。バスていにならんでいるのは 

ぜんぶでなん人ですか。しきとこたえをかきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    しき               

 

 

 

こたえ      （人） 

 

 

【２学年 Ａ数と計算】 

２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え             

 



 

 

【３学年 Ｂ量と測定】 

３ としやさんは、家から学校の前を通って

図書館へ行きます。家から学校までは５分、

学校から図書館までは２０分かかります。

午後３時１０分までに図書館に着くために

は、おそくとも、午後何時何分までに家を

出ればよいですか。その時刻を書きましょ

う。 

 

 

 

 

 

 

答え 午後   時   分 

 

 

 

 

【３学年 Ｂ量と測定】 

４ 平行な２本の直線を使って、平行四辺形や三角形をかきました。下の１から４までの

三角形の中で、平行四辺形アの面積の、半分の面積であるものはどれですか。すべて選

んで、その番号を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え           

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

【３学年 Ｃ図形】 

５ 右の図のように、円を使ってかいた三角形 ABC は、二

等辺三角形になります。 

三角形 ABC が二等辺三角形になるのは、円にどのよう

な特ちょうがあるからですか。 

下の１から４までの中から最もふさわしいものを１つ

選んで、その番号を書きましょう。 

 

 

  １ １つの円の半径の長さは、どれも同じ長さになる。 

  ２ 円周の長さは、直径の長さの約３.１４倍になる。 

  ３ １つの円の直径の長さは、半径の長さの２倍になる。 

  ４ １つの円の直径の長さは、円周の上の２つの点を結ぶ直線の中でいちばん長い。 

 

 

 

答え           

 

 

【３学年 Ｄ数量関係】 

６ はじめにシールを何枚か持っていて、５人で等しく分けたら、１人１０枚ずつになり

ました。このことを、はじめに持っていたシールの枚数を□枚として式に表します。下

の１から４までの中から、正しい式を１つ選んで、その番号を書きましょう。 

 

  １ □×５＝１０ 

  ２ １０×□＝５ 

  ３ □÷５＝１０ 

  ４ １０÷□＝５ 

 

 

答え           

 

 

【４学年 Ａ数と計算】 

７ 次の計算をしましょう。 

（１） １０.３＋４ 

 

 

 

答え           



 

 

（２） ６＋０.５×２ 

 

 

 

答え           

 

（３） ４.６５＋０.３ 

 

 

 

答え           

 

（４） ６.７９－０.８ 

 

 

 

答え           

 

 

【４学年 Ａ数と計算】 

８ 次の問題に答えましょう。 

（１）５.２１＋０.７を、０.０１をもとにした式に表します。 

５.２１と０.７は、それぞれ０.０１を何個集めた数になりますか。 

下の㋐、㋑に入る数を書きましょう。       

 

 

 

 

答え ○ア      ○イ       

 

 

（２）６.３＋０.２２の答えを６.５２と求めました。 

この答えが正しいかどうかを、次のように確かめます。 

下の㋒、㋓、㋔に入る数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

答え ○ウ      ○エ       ○オ      

５.２１＋０.７ 

 ↓    ↓ 

 ○ア    + ○イ    

 

  ○ウ   － ○エ   を計算して、 ○オ   になるかどうかを確かめます。 



 

 

（３）下の３つの数の中で、いちばん小さい数と、一番大きい数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

答え いちばん小さい数     、いちばん大きい数       

 

 

 

【４学年 Ａ数と計算】 

９ ８.９－０.７８のおよその答えとしてふさわしいものを、下の１から４までの中から１

つ選んで、その番号を書きましょう。 

１ ０.１ 

２ １ 

３ ０.８ 

４ ８ 

 

                     答え           

 

 

 

【４学年 Ｂ量と測定】 

10 ㋐の角の大きさをはかります。 

 

 

 

 

 

（１）㋐の角の大きさについて正しいものを、下の１から４までの中から１つ選んで、そ

の番号を書きましょう。 

 

１ ９０°未満である 

２ ９０°以上で、１８０°未満である。 

３ １８０°以上で、２７０°未満である。 

４ ２７０°以上で、３６０°未満である。 

 

 

答え           

 

  
７.１    ７    ７.０１ 



 

 

（２）㋐の角の大きさは何度ですか。答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え       （度） 

 

 

 

【４学年 Ｃ図形】 

11 右の図は立方体の展開図です。 

この展開図を組み立てたときに、色のついた面（  ）と 平行になる面は、㋐か

ら㋔までのうちどれですか。 

   下の１から５までの中から１つ選んで、その番号を書きましょう。 

 

   １ ㋐ 

   ２ ㋑ 

   ３ ㋒と㋔ 

   ４ ㋑と㋔ 

   ５ ㋐と㋒と㋔ 

 

 

答え           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

【４学年 Ｄ数量関係】 

12 家でイヌやネコを飼っているかどうかを、１３人に聞いて、下のように記録しました。 

左の記録を右の表にまとめます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）出席番号１番の人は上の表のアからエまでの中のどこに入りますか。１つ選んで、

その記号を書きましょう。 

 

 

答え           

 

（２）表のオにあてはまる数を書きましょう。 

 

 

答え           

 

 

【５学年 Ａ数と計算】 

13 次の計算をしましょう。 

（１） １８÷０.９ 

 

 

 

答え           



 

 

【５学年 Ａ数と計算】 

14 １m あたりの値段が６０円のリボンを０.４m 買います。このときの代金を□円として、

リボンの長さと代金の関係を下の図に表します。 

「１m あたりの値段の６０」、「買う長さの０.４」、「０.４m 分の代金の□」のそれぞれ

の場所は、下の図のどこになりますか。 

アからオまでの中から、あてはまるものを１つずつ選んで、その記号を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

答え 「１m あたりの値段の６０」     

「買う長さの０.４」         

「０.４m 分の代金の□」       

 

 

 

 

【５学年 Ａ数と計算】 

15 ２.１÷０.７を、「わられる数とわる数に同じ数をかけても商は変わらない」というわ

り算の性質を使って、次のように計算します。 

 

     ２．１  ÷  ０．７  ＝   ㋓  

      ↓１０をかける ↓１０をかける 

      ㋑   ÷   ７   ＝   ㋒  

 

    上の㋑、㋒、㋓に入る数を書きましょう。 

 

 

答え ㋑        ㋒        ㋓         

 

 

 

 

 



 

 

【５学年 Ａ数と計算】 

16 □÷０.８の商の大きさについて考えます。□には０でない数が入ります。 

下の１から３までの中から、正しいものを１つ選んで、その番号を書きましょう。 

 

    １ □÷０.８の商は、□より大きくなる。 

    ２ □÷０.８の商は、□より小さくなる。 

    ３ □÷０.８の商は、□と同じになる。 

 

答え           

 

 

【５学年 Ａ数と計算】 

17  

 

 

  

 

 

 

答え（０.２ｍ）           

 

答え（０.１ｍ）           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（０.４）    （６０）    （ □ ）      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え           

 

 

 

 

【５学年 Ａ数と計算】 

18  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え           

 

 

 



 

 

【５学年 Ｂ量と測定】 

19 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え           

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

【５学年 Ｃ図形】 

20 右の図のように、円を使ってかいた三角形 ABC は、

二等辺三角形になります。 

 

 

（１）三角形 ABC が二等辺三角形になるのは、円にど

のような特ちょうがあるからですか。 

下の１から４までの中から最もふさわしいものを

１つ選んで、その番号をかきましょう。 

 

１ １つの円の半径の長さは、どれも同じ長さになる。 

２ 円周の長さは、直径の長さの約３.１４倍になる。 

３ １つの円の直径の長さは、半径の長さの２倍になる。 

４ １つの円の直径の長さは、円周の上の２つの点を結ぶ直線の中でいちばん長 

い。 

 

 

答え           

 

 

 

 

（２）下の図の㋐の角の大きさが７０°のとき、○イは何度ですか。 

   答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

答え       （度）  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

【５学年 Ｃ図形】 

21 図 1 の直方体の展開図をかくために、図２のように、６つの面のうち５つの面をかい

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

あと１つの面は、どのような大きさの長方形ですか。 

長方形のたてと横の２つの辺の長さを書きましょう。 

 

 

 

答え    （cm）と    （cm）  

 

 

 

 

【５学年 Ｃ図形】 

22  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

答え           

 

 

 

 

 



 

 

【６学年 Ａ数と計算】 

23 次の計算をしましょう。 

 

（１） 6.0
5

2
  

 

 

 

 

 

答え           

 

 

（２） 
3

2

9

5
  

 

 

 

 

 

答え           

 


